

ERRATA.

Page 5, lines 36, 38, instead of "Christ has thought," read: "Christ has taught."

Page 7, line 41, instead of "ever required," read: "were required."

Page 11, line 14, after word "them," insert: "except."

Page 32, line 42, instead of "author," read: "authority."